

吴达明参加龙凤镇政治理论学习“红色初心大讲堂”时强调

坚持党的文化领导权 担负起新时代新的文化使命

本报讯(记者 谌永恒)4月18日,区委常委、宣传部部长吴达明参加龙凤镇政治理论学习“四个一”制度“红色初心大讲堂”开讲仪式并作主题宣讲。

红色初心大讲堂上,吴达明以“如何在基层工作中担负起新时代新的文化使命”为题,分别从意识形态工作、理论宣传宣讲工作、文化建设、文化培育、坚持党的文化领导权等五个方面作了深刻全面的宣讲。

吴达明强调,要坚持党管意识形态原则,落实好属地管理、分级负责和谁主管谁负责制度,将意识形态工作融入到位工作中之同步开展。要扎实做好基层理论宣传宣讲,围绕群众“坐得住”“听得懂”“听得进”“记得住”四个目标,营造浓厚氛围,让党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

打击欺诈骗保 守护基金安全

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 罗燕妮)4月11日,区医保局联合区公安局、区卫生健康委开展打击欺诈骗保“百日攻坚”夜查行动,对随机抽取的被检医院以不发通知、不打招呼、直奔基层、直赴现场的方式进行检查。

当晚,联合检查组兵分三路,对区人民医院、区中医院等9家定点医院进行突击检查,共清点病房人数485人。在夜查行动现场,检查组

农行合川支行 助力春耕生产 施足“金融肥料”

本报讯(记者 刘亚春)4月12日,记者从农行合川支行获悉,为全力保障春耕生产需要,该行切实扛起责任担当,让涉农信贷的“金融肥料”洒满农户大地。

近日,双槐镇政府与农行合川支行金融服务战略合作座谈会上,农行合川支行负责人提出,将精准把握当地农户需求,为他们提供个性化的贷款产品和服务。近年来,农行合川支行始终牢记服务“三农”的使命和责任,坚持把农户贷款作为主体业务发展。春耕备耕期间,该行工作人员深入基层,逐户摸清春耕客户需求,对有资金需

区工投(集团)公司 开展“寻访先烈足迹 传承革命精神”主题党日

本报讯(记者 刘鑫宇 通讯员 官俊)近日,区工投(集团)公司机关党支部在周吉可故居开展“寻访先烈足迹 传承革命精神”主题党日。

在太和镇亭子村周吉可故居,参加活动的党员通过观看图文展板等,聆听讲解员介绍这位红军高级将领从立志革命、组建军队、转战川陕、英



近日,隆兴镇畜牧兽医站党支部组织全体党员开展植树护绿主题党日,充分发挥党员先锋模范作用,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”的生态文明理念。

记者 刘亚春 通讯员 刘运振

六部门联合印发工作方案开展专项整治 进一步加强医保基金监管

人民日报北京4月17日电(记者 孙秀艳)近日,国家医保局联合最高人民法院、最高人民检察院、公安部、财政部、国家卫生健康委印发《2024年医保基金违法违规问题专项整治工作方案》(以下简称《方案》),在全国范围开展医保基金违法违规问题专项整治工作。

《方案》要求,针对医保领域各类

违法违规问题深入开展专项整治,重拳打击欺诈骗保,举一反三完善长效机制,通过“当下改”和“长久立”相结合,实现查办一案、警示一片、治理一域,推动医保基金监管高质量发展迈上新台阶。

《方案》明确了今年专项整治工作的重点:一是聚焦虚假诊疗、虚假购药、倒卖医保药品等欺诈骗保违法

犯罪行为,开展严厉打击;二是聚焦医保基金使用金额大、存在异常变化的重点药品耗材,动态监测基金使用情况,重点查处欺诈骗保行为;三是聚焦骨科、血透、心内、检查、检验、康复治疗等重点领域,全面开展自查自纠。

在工作举措上,《方案》要求坚持宽严相济,依法分类处置;坚持守正创

新,强化数据赋能;坚持部门协同,发挥监管合力;坚持标本兼治,健全长效机制。《方案》强调,对恶劣欺诈骗保犯罪行为,依法从严惩处。对一般违法违规问题,以规范为主要目的,综合运用协议处理与行政处理,持续推进问题整改。国家医保局将制定有关领域问题清单,督促引导定点医药机构对照开展自查自纠。

区人力社保局

突出重点群体技能培训 服务产业发展

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 唐毅)日前,记者从区人力社保局获悉,该局突出职业技能培训促进就业导向,聚焦重点群体就业需求,紧缺职业(工种)、重点产业企业用工需求,以提高重点群体就业能力、适岗工作能力、职业转换能力为核心,积极组织培训,促进重点群体就业,服务企业产业发展,累计开展重点群体技能培训9031人次。

据介绍,针对16至24岁青年群体、脱贫人口、登记失业人员等重点对象,区人力社保局工作人员深入村(社区)开展政策宣讲,对有培训意愿和就业意愿的重点人员进行全覆盖摸底,确保“应训尽训”,去年以来围绕就业重点群体开展数字化管理师、保育师等工种培训5628人次。

同时,整合用工需求端、培训供给端、劳动者求职端三方资源,聚焦紧缺职业,全面推行“岗位+培训+就业”“用工企业+培训机构+人力资源服务机构”“紧缺工种目录+培训机构目录+培训补贴目录”3个“3+”组织培训模式,打通求职、用工、培训、招聘全链条,促进“培训链”“就业链”有效融合、高效配置,成功申报区级紧缺职业10个,开展车工、电工等企业职工培训3403人次。

此外,建立“人防+技防”监管机制,严格复核系统预警提示信息,剔除年度超次数培训、兴趣式培训、参训项目与身份不匹配等人员,强化培训过程全流程监管,通过职业培训“免申即享”系统,使用实时监控、每日打卡、每课拍照等监管技术,加强培训监管,确保对象精准、过程真实、结果有效,培训效果不断提升。



近年来,南街街道梁坝村不断探索节水增效工作新思路、新模式,引进生态环保水肥一体化技术和设备,大力发展种养循环产业,通过生猪养殖粪污干湿分离处理,固体粪肥用作有机肥料,液态粪肥用于灌溉农作物,实现了循环利用。

记者 谌永恒 摄

硬措施优化软环境

○毛同辉

优化营商环境是培育和激发市场活力、增强经营主体内生动力和动力的关键之举。今年以来,从上海连续第七年发布持续打造国际一流营商环境行动方案,到辽宁大连选取11起典型案例向破坏营商环境行为亮剑,再到安徽制定百条具体措施创优营商环境,各地纷纷出台务实举措,进一步优化营商环境,创造竞争新优势。

营商环境的好坏,经营主体感受最直接,也最有发言权。好的营商环境对经营主体的意义,就像顺水行舟,省时省力,事半功倍。差的营商环境影响很大,轻则让企业各环节运转不物,加重企业多方面成本负担,削弱竞争优势,

重则会严重影响一个地区的投资信心和预期,在要素、资源、产业集聚上形成“存量留不住、增量不敢来”的恶性循环。

营商环境也是投资环境、发展环境,是一个国家和地区经济发展的软实力。优化营商环境,既是系统工程,也是长期工程,需要从多个维度采取务实管用、“硬举措”,让服务质效提上来、干部作风硬起来、法治旗帜树起来、一流品牌亮出来,厚植政府有为、市场有效、企业有感、营商沃土。

从“政务服务”的维度,形成办事高效便利的“软环境”。既要办好,又要办得快;既要办得快,又要办得好。优化“政务服务”,关键在“质”与“效”。对有

关部门来说,要持续释放“放管服”改革红利,不断优化“高效办成一件事”、容缺办理、负面清单、首问负责、“一窗通办”等服务机制,推动涉企事项从“能办”到“快办”。政府服务供给既有“态度”又有“温度”,方能让经营主体在政务服务的高效、便利中不断提升获得感、满意度。

从“干部作风”的维度,形成亲清政商关系的“软环境”。市场经济的一条重要原则是让市场这只“看不见的手”在资源配置中发挥决定性作用,而政府这只“看得见的手”则应牢记“法无授权不可为”。一个地方的发展离不开企业,为企业主动优化服务、切实解决困难,本就是政府不容推卸的分内之事、应尽之

责。同时,企业在商言商,更欢迎摒弃“潜规则”、没有“暗操作”的法治营商环境,更期待清清爽爽的政商关系。

从“法治建设”的维度,形成公平规范诚信的“软环境”。市场经济也是法治经济,法治是最好的营商环境。要通过法治政府的建设来维护诚信、公平、高效的市场经济秩序,促进经营者诚实守信经营。比如,要依法平等保护国有、民营、外资等各类所有制企业的产权和企业家的合法权益。又如,要进一步加大力度清理废除妨碍统一市场和公平竞争的规定做法,严格规范公正文明执法,推动和深化有效市场与有为政府的结合。

(据《经济日报》)

嘴唇出现这些症状千万别忽视

脱唇唇炎未及时治疗,损害范围较小。疱疹、局部外伤形成了唇唇、咬唇、撕痂习惯而继发,也有部分患者冬季易发。下唇多见,唇部红肿、糜烂有脓或脓血痂皮。

慢性唇炎,多见于儿童,青壮年也可发病。季节更替或寒冷季节,由于患者唇部干燥、经常舔唇导致上、下唇黏膜发白,略潮红,轻度肿大,黏膜表面皴缩。唇红周围的皮肤呈暗红色,色素沉着,有细小的皴裂,好像唇周长了一圈胡须,皮肤痒痒感明显。

至于为什么唇炎那么难缠?反反复复不好呢?

因为唇炎有的和季节相关,很多人一旦到了季节就会反复发作。另外,有些人本身长期保持有不良的习惯,如舔唇、咬唇、撕痂等行为也会导致反复发作。

唇炎期间可以涂润唇膏吗?涂润唇膏对于唇炎的恢复或者减少复发是有一定好处的。

当然,这个润唇膏是指滋润保护嘴唇的唇膏,而不是唇彩和化妆用的那种唇膏。

建议选择无香料、无色素、无防腐剂,主要含天然滋润成分的润唇膏。

涂唇膏可以增加口唇的屏障保护作用,减少刺激引起唇炎的反复发生。所以,唇炎患者一般是可以涂润唇膏的,取适量的润唇膏薄薄一层涂在双唇上(垂直顺着嘴唇的纹路,上下涂擦),直至皮肤完全吸收,晚上睡前进行此项护理效果最佳。

已经糜烂渗出特别严重的患者不适合涂唇膏,应及时到医院就诊。

如何预防和治疗唇炎?预防:保持良好心情,维持正常的起居作息时间,避免熬夜。

唇炎应除去一切刺激因素,改变咬唇、唇唇、撕痂等不良习惯,暂停使用口红等对嘴唇有刺激性的劣质化妆品。

清淡饮食,避免辛辣、刺激的食物,忌烟酒。

多食用新鲜的水果、蔬菜,补充适量水分,避免唇部干燥引起皴裂。

有过敏史或者过敏唇炎患者,需避免吃容易发生过敏的食物、药物(如海鲜类食物、磺胺类药物等)。

避免长时间风吹、日晒,寒冷等恶劣气候刺激,对光敏感者,要避免日光直接照射,外出时应携带遮阳伞或戴

宽草帽。

治疗:如果唇部反复出现皴裂、结痂等症状,长时间不愈,应及时到医院就诊。

早期以局部敷数药为主要治疗手段。轻者在患处直接外涂蜂蜜、甘油或凡士林。

若病情反复需进一步进行药物治疗,对症用药。

治疗周期与唇炎轻重有关,轻度患者和急性期患者一周可治愈,较重者需要长期间歇性治疗。

有一些慢性的唇炎会反反复复地发生,可能和自身免疫力和局部炎症有关,治疗起来非常困难,严格遵医嘱,药物可以选择激素类的药膏,比如糠酸莫米松乳膏、丁酸氢化可的松乳膏和非激素的药膏,比如他克莫司软膏、吡美莫司乳膏交替使用,并且症状消退后一定要缓慢停药才能减少复发,否则直接停药很容易造成复发。

(区科协供稿)

